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OTpaxkeHUue BEPIIIUH CUMIIAEKCA

[Tpon3BOAMTCA OTHOCUTEABHO LLeHTPa TAXKECTI X . OCTaAbHbIX BEPLUMH.

OTpaxeHune k-1 BepLIMHBI C KOOPAMHATAMM:

X!, ie[1,n+1]

HoBbIlt cuMnAekc ¢ KoopAMHaTaMM BEPLUMH:

XTHXE iel1,nh1), itk X5 =X DX,

BeKTOP KOOPAMHAT UEHTPA TAXXECTU OCTAAbHbIX
BEPLWMH CUMIMAEKCaA.
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PenyKiind CUMIIAEKCA

YMeHbLUeHMEe AAMH BCeX pebep CUMMAEKCa B OAHO M TO XKe KOAMYECTBO pas.
ro.
PeAyKums BepwmH cumnaekca X; | I€[1,n+1] K Beply X i

HoBbIlM cMMnAekc ¢ KOOpAMHATaAMM BEPLUUH:

X;+1=X;+7(X;-Xf), i€[1,n+1], ik, XEH:X; %]

KoaddpuuneHTbl peAyKLUU paBHbI:
YeQ©, 1), ¥=0.5




CskaTHue CUMIIAEKCA

o roxrr
CxaTue cuMmnAekca X;, I€[1,n+1] B HarlpaBAeH(Xk'XC)

HoBbIl cuMnAekc ¢ KoopAMHaTaMM BEPLUMHE
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KoaddpuumeHTbl cxxatus:
pe(o, 1), Ppx0.4-0.6




PacTdaskeHHue CUMIIAEKCA
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CxaTue cuMmnAekca X;, I€[1,n+1] B HarlpaBAeH(Xk'XC)

HoBbIl cuMnAekc ¢ KoopAMHaTaMM BEPLUMHE
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KoaddpuuneHTbl pactsxkeHus:
t=2.8-3.0




Cxema metona Heamepa-Muna
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Cxema metona Heamepa-Muna

r+1
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PacTaxkeHue cumnaekca B

HanpaBAeHUM (X} X0 Bosspaiaemcs
NMoAyyaem HOBYIO BEPLUMHY K BbIYMMCAEHUIO

- r+l xr 7+l
X! Ecan Q(XQ;Z)S@(XE) 3X BEpLUMH C)KaTue CMMMAEKCa B HanpaBAeHun X iy Xc )
BO3BpalllaemcA K CMMIAEKCa U lNoAyyaeM HoByiO BEpLUMHY X"+2 . Ecan
BbIYMCAEHUIO 3X BEpLIUH OTpaXXeHMuto. (I)(X;::)<(I)<th) , TO BO3BPaLU,aeMC$I K
CUMMACKCA U OTPaXKeHUIO. BbIYMCAEHUIO 3X BEPLUMH CUMMAEKCA U
r=r+l OTPaXeHUto. p=p+2
WMHaye - AaHHble He MHaye — BbIMOAHSIEM PEAYKLIMIO K BEPLUMHE X;r:kz
MCMOAb3YEM.
r=r+l

X)) BX ) X))

max min



YcAoOBHE OKOHYAHUA UTEPaAIlUU

@Xﬁl (D r+1 <
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©4 - TpebyeMas TOYHOCTb peLleHus

Mo>kHo 3aBepLuaTb UTEPALMU, KOTAZ AAMHA MaKCUMAAbHOIO U3
pebep TeKyLLLero cMMNAeKca cTaHeT MeHbLUE MAM paBHa Tpebyemon
TOYHOCTU peLUeHUs s

Tak)Xe MO>KHO 3aBEpLUUTb aATOPUTM, ECAU BbINOAHEHO
HEOBXOAMMOE KOAUYECTBO UTEPALIUMA.



YcnelwHoe pacTsyXeHue 3
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f(V2) < f(V1) < f(V3).

b=V, 9=V, w=1V; rae best, good, worst — cOOTBETCTBEHHO.
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[Ipumep

Hartun skcTpemym caeaytoutent dyHkumm: F(x,y)=x2+xy+y2—6x—9
Bosbmem Toukn: V1(0,0); F(V1)=0=b;

V2(1,0); F(\V2)=-5=g;

V3(0,1); F(V3)=-8=w.

Haxogum ueHTp TshkecTun Xc (cepeaunHa otpeska bg) = (b+g)/2 = (¥, )
OTpaxeHune BepLUnHbl: X1=2Xc—-w =(1,1)

Bbluncnsem 3HavyeHme B Touke X1

F(X1)=-12 ; F(X1)<F(b) mmmm===) onepayunsi pacTsKeHUs

PacTskeHue BepLunHbl: X2 = Xc + a(X1 — Xc)
Bo3bmem O = 2emsssmmmd X2 = (1.5, 1.5)
Bbluncnaem 3HayeHmne B To4ke X2
F(X2) = -15.75 mssssss) NOJNTy4aEM HOBbIE BEPLUNHBDI
V1(1.5,1.5); F(V1)=-15.75
V2(1,0); F(V2)=-5
V3(0,1); F(V3)=-8

HauunHaem anropuntm cHavyana!




[Ipumep

PesyabtaTt aAs 10 utepaumii Tabanua 3HaueHu aaa 10 utepauun

7
/ Best Good Worst

- £(0,1) = —8 £(1.0,0) = —5 £(0,0) =
£(1.5,1.5) = —15.75 £(0,1) = —8 f(1.

£(0.25,3.75) = —20.187 #(1.5,1.5) = —15.75 £(0,1) =

" £(0.25,3.75) = —20.187 #(1.75,4.25) = —20.1875 £(1.5,1.5) = —15.75
" £(1.125,3.375) = —20.671 £(1.75,4.25) = —20.1875 £(0.25,3.75) = —20.1875
£(1.140,3.796) = —20.9638  £(1.125,3.375) = —20.6718  £(1.75,4.25) = —20.1875
3 £(1.140,3.796) = —20.9638  £(1.287,3.751) = —20.8668  f£(1.125,3.375) = —20.6718
14 £(1.140,3.796) = —20.9638  £(1.236,3.874) = —20.9521  £(1.287,3.751) = —20.8668
£(0.990,4.002) = —20.9951  £(1.140,3.796) = —20.9638  £(1.2365,3.874) = —20.9520
(

18 £(0.990,4.002) = —20.9951  £(0.895,3.925) = —20.9855  £(1.140,3.796) = —20.9638

OTBeT:

Mocne 10 ntepaumin Mbl nony4aem
,_ AOCTaTO4YHO TOYHOE NPUBNMXKeHNe:
T T T T T R T T T Y F(0.990, 4.002) =-20.9951

AHaNNTUYECKUN SKCTPEMYM DYHKLINN
aocturaetca B F(1,4) =-21
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